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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 10/07/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

               

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 012/2023: 

Assegura o direito de prioridade de matrícula de irmãos na mesma unidade escolar da rede 

pública municipal de educação. 

_______________________________________________________________________                      

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS 

Projeto de Lei n.° 110/2023: 

Dispõe sobre a obrigação de concessionárias, permissionárias e do Poder Público 

Municipal, repararem o dano ou a avaria causada a um bem público utilizado para a 

promoção de eventos e dás outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.° 115/2023 

Promove alteração na Lei nº 14.582, de 18/04/2023, conforme especifica. 

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.° 121/2023 

Denomina de CATARINA MENDES FONSECA a Rua nº 15 do Loteamento Jardim Porto 

Feliz, no Bairro Contorno, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.° 148/2023 

Dispõe sobre o Projeto Satélite Cultural. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          CFOF     - Favorável 

                          COSPTTMUA     - Favorável                   

                          CECE     -                    

_________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.° 156/2023 

Declara de Utilidade Pública da Associação de Pais e Funcionários do Centro Municipal de 

Educação Infantil Professora Vanda Taques de Almeida. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          CECE     -                    

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.° 162/2023 

Declara de Utilidade Pública da Associação de Pais e Funcionários do Centro Municipal de 

Educação Infantil Professor Henrique Ribeiro de Lima. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          CECE     -                    

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.° 178/2023 

Concede o Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Coronel Hudson Leôncio 

Teixeira. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          CECE     - Favorável                    

_________________________________________________________________________ 
 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
 

MOÇÕES 

 
Nº 443/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

O Vereador que o presente subscreve, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Gabinete do Excelentíssimo Deputado Estadual Alexandre Amaro 
Ante a notória urgência da necessidade de atenção máxima à prestação de serviços de assistência à saúde da população, e, portanto, união 

de forças dos poderes constituídos, venho, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, requerer que sejam determinadas as medidas 

necessárias objetivando a melhoria no atendimento do SAS de Ponta Grossa, sugerindo que seja ampliado o atendimento para, também, o 
prédio do antigo Hospital Vicentino, hoje o Centro Hospitalar São Camilo, localizado na Rua Siqueira Campos, nº800, no bairro 

Uvaranas. 

 
Nº 444/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO,  

O Vereador infra assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada ao Pastor JOÃO ELISEU MONTES, em homenagem ao seu aniversário de 60 anos de idade, completos em 24 de 

Junho de 2.023 e por seus 20 anos de MINISTÉRIO PASTORAL. Em 2.001 teve início seu PROJETO MELHOR VIVER. Tal iniciativa 
reuniu o pastor João Eliseu Montes, junto com alguns empresários, os quais passaram a atender pessoas em situação de rua, ofertando 

alimentos, banho, troca de roupa e ensino bíblico. O PROJETO MELHOR VIVER progrediu e em 2.004 passou a ASSOCIAÇÃO 

MINISTÉRIO MELHOR VIVER. Atualmente acolhe 60 adultos com moradia, alimentação, cursos profissionalizantes, ensino baseados 
na bíblia. Criou a Comunidade Terapêutica Melhor Viver para dependentes químicos e a República de Apoio. Tudo isso apenas um 

resumo das atividades de tão importante iniciativa. Nosso agraciado é Mestre em Teologia, Especialista em Antigo Testamento, 

Psicanalista, Professor, Escritor e Assistente Social. Ficamos honrados em homenagear tão importante e ilustre servo do Senhor. 
 

Nº 445/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, A Vereadora infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 

Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione para retornar ao funcionamento e 

manter ativa, linha de ônibus de transporte coletivo que contemple  itinerário da região do Abapã e distritos existentes na região, como 
Ribeirãozinho, Antunes e Passo do Pupo, para a cidade de Ponta Grossa.  

 

Nº 448/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Capitão Marcio Verner Nogueira pelo excelente serviço que presta na região de Ponta Grossa-PR. 
 

Nº 449/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Senhor Marcos Ubirajara Sibicheski pelo excelente serviço que presta na região de Ponta Grossa-PR. 

 
Nº 450/2023 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao JORNAL DA MANHÃ, na pessoa de seu Diretor ELOIR RODRIGUES  e toda a equipe de profissionais, pela comemoração 

dos 69 anos de circulação ininterrupta.  

 

Nº 451/2023 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Grupo de Teatro Universitário (GTU), em homenagem ao seu retorno a cena teatral de Ponta Grossa. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2159/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 
da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira 

Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de Obra de Pavimentação Asfáltica, na 

Rua Antônio Salomão - Chapada. 
 

Nº 2160/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, implantação de sinalização preferencial na Rua Luís de Camões, que se liga a Rua 

Casemiro de Abreu, nas proximidades do banco Bradesco na Vila Ana Rita, em Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 2161/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos bueiros da  Rua Arapongas em frente a 

residência n° 2332 e n° 198 - Bairro Nova Rússia. 

 
Nº 2162/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando troca de lâmpada na rua Professor Cardoso 
Fontes, em frente à Associação da Polícia Militar, bairro Ronda, nesta cidade.  

 

Nº 2163/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a de sinalização com a identificação da rua preferencial, 

das ruas do Bairro São Francisco, nesta cidade. 
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Nº 2164/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando manutenção de galeria de águas pluviais, na rua 

Barão do Bojuru, bairro Ronda, nesta cidade.  

  
Nº 2165/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pintura das faixas de sinalização das ruas do Bairro 
São Francisco, nesta cidade. 

 

Nº 2166/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Rua João Vicente, localizada no Parque 

Alto Estrada, Contorno. 
 

Nº 2167/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Rua Afonso Vicente, localizada no Parque 

Alto Estrada, Contorno. 

 
Nº 2168/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Rua Sertanópolis, localizada no Parque 
Alto Estrada, Contorno. 

 

Nº 2169/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento e a troca das manilhas quebradas da Rua Terra 

Rica, em frente ao número 190, localizada no Parque Auto Estrada, Contorno. 
 

Nº 2170/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando sinalização, colocação de placa e pintura de faixa 

em todo o loteamento Campo Belo, bairro Uvaranas, nesta cidade.  

 
Nº 2171/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando revitalização e pintura da Praça Zenidim, bairro 
Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 2172/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de lombada na Rua Padre Dênis Quilty, nº 285 no Jardim 
Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2173/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de lombada na 

Rua João Pedro da Silva, nº 117, no Jardim Paraíso, em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2174/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 
da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de 

Limpeza de terreno localizado em baixo da linha de alta tensão na Rua  Santa Barbara, Jardim Esperança  - Cara Cara. 
 

Nº 2175/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Tiófilo Cunha no 

bairro de Uvaranas, no Coronel Cláudio, nesta cidade. 

 
Nº 2176/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão do medicamento Tobramicina, colírio, no REMUME. 



Ordem do Dia – Pag 5/8 

 

 

Nº 2177/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Alexandre Lejambre Prestes, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2178/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Alice Bueno Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2179/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2180/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Domingos de Jesus Cassiano, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2181/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Frei Natalino Luiz Zandona, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2182/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Irineu Stadler, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2183/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua José Martinkoski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2184/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Leonidas Antonio Gonçalves, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2185/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Manoel Bueno Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2186/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Maria Scheifer Eleutério, trecho compreendido entre a Rua Joversino Pereira e Casimiro 

Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 
Nº 2187/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento e cascalhamento para a Rua Melquiades Arnaud, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

 

Nº 2188/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Vinícius Bevilacqua, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 

Nº 2189/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
conserto em cobertura de parada de ônibus, esta existente á Rua Afonso Celso, imediações do numeral 3447, localizada em Uvaranas 

 

Nº 2190/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica para implantação de parada de ônibus á Rua Graça Aranha, esta situada na Região de Oficinas 
 

Nº 2191/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Alice Bueno 

Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2192/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Frei Natalino Luiz 

Zandona, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2193/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Irineu Stadler, na 

Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2194/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Leônidas Antonio 

Gonçalves, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  

Nº 2195/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Manoel Bueno 

Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2196/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rua Alexandre 

Lejambre Prestes, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  

Nº 2197/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Casimiro Traleski, 

na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  

Nº 2198/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Domingos de Jesus 
Cassiano, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  

Nº 2199/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José Martincoski, 
na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  

Nº 2200/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Maria Scheifer 

Eleutério, trecho compreendido entre a Rua Joversino Pereira e Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2201/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Melquiades Arnaud 

, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2202/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Vinícius 

Bevilacqua, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 

  
Nº 2203/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, treccho compreendido entre as Ruas Raimundo Correia e Roma, esta 

situada na Região de Oficinas. 

  
Nº 2204/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão do medicamento Tapazol (Tiamazol) 10 mg, na Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME). 

 

Nº 2205/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização de pedestres embarque e 

desembarque, estacionamento para ambulancia e vaga para pessoas com deficiência, em frente ao Colégio Borell du Vernay, na Rua 

Andrade Neves, em Uvaranas. 

 

Nº 2206/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando recapeamento asfáltico e pavimentação asfáltica 

em toda a caixa de rolagem da via em frente ao Colégio Borell du Vernay, na Rua Andrade Neves, em Uvaranas. 
 

Nº 2207/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão do medicamento Cinarizina 75 mg, na Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME). 

 
Nº 2208/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 

da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de Obra 
de Pavimentação Asfáltica nas Ruas Airton 

Antunes Vaz, Durval Barbosa Menezes, Matilde Bento, Vanda de Andrade, Victor Manoel Biagini, Francisco Antônio Zan, Arlete Alves 

Dos Santos, Vacilio Hyeda, Sílvio da Rocha, Antônio Salomão e 

Paulino Carraro, Bela Vista do Paraíso - Chapada 

 
Nº 2209/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando limpeza na rua Alda Eberte, no bairro Jardim 
Carvalho, nesta cidade.  

 

Nº 2210/2023 do Vereador DR. ZECA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a retirada de entulhos, situado na Rua Senador Pinheiro Machado. 

 
Nº 2211/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de nova fiação na Praça do Jardim Primor no 

Bairro Uvaranas. 
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Nº 2212/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, para que seja realizada  a  pavimentação da Rua: Rua Antônio Darós  Bairro: Jardim 

Maracanã 
 

 

Nº 2213/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando o Patrolamento, e também a inclusão no Programa de Asfaltamento para a Rua:  Cafeara, no Santo Antônio, em 
Ponta Grossa/PR. 

 

Nº 2214/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando instalar lixeiras em frente a Capela Mortuária da Palmeirinha, 

localizada na Rua Francisco Otaviano. 
 

Nº 2215/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências para urgente execução de medidas cabíveis quanto a um depósito de madeiras extraídas ilegalmente 

localizado na Av. União Panamericana, altura do cruzamento com a Rua Chefe Inácio de Lara, Bairro Oficinas. 

 
Nº 2216/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência consertos no alambrado que cerca a Unidade de Saúde Adão Ademar de Andrade na Rua Luiz 

Carlos Prestes, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 
Nº 2217/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de viabilidade para a instalação de redutores de 

velocidades  na Rua Maringá n° 539, na vila Palmeirinha. 

 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 07 de julho de 2.023. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                      Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

         Presidente                                                    1º Secretário 


